
 لصف السابعمادة الرياضيات لامتحان نموذج إجابة 
 م 1031-1031 /هـ 3414-3411لعام الدراسي  ا

 الأولالفصل الدراسي  –الدور الأول 
 

 لكل مفردة درجتان درجة( 31)السؤال الأول : 

 8 7 1 5 4 1 1 3 رقم المفردة

 ب ج ب د ج أ ب ج رمز الإجابة

 77 300 75 54 51 17 10 35 صفحةال

 تطبيق معرفة استدلال تطبيق معرفة تطبيق تطبيق معرفة مستوى التعلم

 

 

  درجة( 31السؤال الثاني: )

 معرفة،   11درجات( ، ص  4أ ( )

 الدرجة الإجابة
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 ، تطبيق  40، ص  13درجات( ، ص  4ب ( )

 الدرجة الإجابة

 5 063  زاوية القطاع = )عدد المفردات في الفئة / العدد الكلي (   (3

 5 063  /  العدد الكلي (   5=  )    510 

     10=      1     5العدد الكلي  =  

     
     3/30=      7فردي أكبر من احتمال ظهور عدد  (1
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 لمحافظة شمال الباطنة والتعليمالمديرية العامة للتربية 

 : الكليةالدرجة 

40 



 

 لصف السابعمادة الرياضيات لمتحان تابع نموذج إجابة ا
 م1031-1031 /هـ 3414-3411للعام الدراسي  

  لأولالفصل الدراسي ا –الدور الأول 

 ، تطبيق 74درجات( ، ص  4ج( )

 الدرجة الإجابة
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 درجة( 31السؤال الثالث: )

 
 معرفة،  81درجات( ، ص  1أ ( )

 الدرجة الإجابة

 

 دقيقة 35ساعة و  أو  دقيقة   75=    1.5    10صفحة =   10الزمن المستغرق لقراءة 

  37:10سينتهي من القراءة الساعة    31:35اذا بدأ القراءة الساعة 
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 لصف السابعمادة الرياضيات لمتحان تابع ا
 م 1031-1031 /هـ 3414-3411للعام الدراسي  

 الأولالفصل الدراسي  –الدور الأول 
 

 ، تطبيق 77درجات( ، ص  4ب ( )

 الدرجة الإجابة

 
 نسبة طول أحمد : طول العمود 

 متر 1.4سم :  310
3.1    :1.4 
31  :14 

 3    :4 
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 ، استدلال 337ص  304درجات( ، ص  5ج( )

 الدرجة الإجابة

 
 3:  1العرض : الارتفاع   =   (3

  3/  1=     4العرض / 

 متر  8=      1     4العرض = 

 1:    1الطول  :  العرض  =  
 1/    1=    8الطول  /  

 متر  31الطول  =   
 
    
 
 
 

 300( /  1  1  3100=  )   300ن ( /    ع  (  ف = )م   1   

 ريال 344=      300/    34400=              
   344+     3100جملة المبلغ  =  المبلغ + الفائدة  =          

 ريال            3144=                                                 
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 >>>نهاية أنموذج الإجابة < <<
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